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Conteúdo Multimídia
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Expedientes

Abertura da sessão

O senhor Presidente solicita o Primeiro Secretário para verificar a presença dos vereadores
e auxiliar nos trabalhos. Havendo número legal de Vereadores sobre a proteção de Deus o
senhor Presidente declara aberto a presente sessão no Plenário Leandro Adorno, anexo I.

Continuando os trabalhos

O Senhor Presidente passa para as deliberações inclusas nas Matérias do Expediente e em
seguida na Ordem do Dia.

Deliberação da ata da sessão anterior

A Ata Eletrônica nº 13 da Sessão Ordinária de 2026 foi disponibilizada por meio eletrônico
para análise dos nobres vereadores. 

Leitura de trecho bíblico

O Senhor Presidente solicita Vereador Ozias, para fazer momento de oração e leitura do
trecho bíblica. 

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATA  Ata  Eletrônica  Ordinária
13/2026
Turno: Único
Autor: Desconhecido

Ata  Eletrônica  da  13ª  Sessão
Ordinária  de  2026  da  2ª  Sessão
Legislativa da 10ª 

Aprovada por Unanimidade
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Lista de Presença da Ordem do Dia

Angela Maria Matos Rodrigues Botelho/PSDB

Arnor Aires Marinho/PDT

Domingas Parente Gil de Sousa/UNIÃO

Igor Carvalho dos Santos/MDB

Jorge Dias Paes/UNIÃO

Jose Antonio Lima dos Reis/PP

Ozias Teles dos Santos/MDB

Valdivan Alves da Silva/PT

Viviane Martins de Abreu/PV

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Ata Eletrônica Ordinária nº 13 de 2026
Angela Maria Matos Rodrigues Botelho Sim
Arnor Aires Marinho Sim
Domingas Parente Gil de Sousa Sim
Igor Carvalho dos Santos Sim
Jorge Dias Paes Sim
Jose Antonio Lima dos Reis Sim
Ozias Teles dos Santos Sim
Valdivan Alves da Silva Não Votou
Viviane Martins de Abreu Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

14ª Sessão Ordinária de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura -  REGISTRO
OFICIAL DAS FALAS: Nos termos do Art. 189, § 2º do Regimento Interno (Resolução nº
03/2024), a íntegra dos debates e pronunciamentos, registrada por sistema de gravação
audiovisual e transmitida via internet, está disponível para consulta oficial no seguinte link:
https://www.youtube.com/watch?v=hzqahPhKAAM     1.  TRIBUNA  LIVRE  Edilson  Gabino
(Presidente  do  Sindicato  Rural  de  Abreulândia):  Profere  convite  para  a  Expoagro  de
Abreulândia, que ocorre de 29 de abril a 02 de maio. Destaca que o evento é uma feira de
negócios  que  fomenta  a  economia  regional  e  oferece  crédito  a  produtores.  Detalha  a
programação: abertura com escolha da "Garota Expoagro" e show de Juliana Bonde (dia
29);  abertura do rodeio com Amado Batista (dia 30);  e encerramento com a tradicional
cavalgada. Ressalta a parceria comercial entre Divinópolis e Abreulândia. Antônio Marcos:
Convida para o 4º Rodeio da Fazenda Boa Lembrança, nos dias 24 e 25 de abril. Informa
que o evento conta com estrutura de telões, divulgação de patrocinadores e shows de Lucas
Braga, João Alessandro e Romes Veloso, além de uma atração principal a ser revelada. 2.
TEMA LIVRE – PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES Ângela Maria Matos Rodrigues:
Cumprimenta os convidados e destaca o papel de liderança de Edilson Gabino. Sugere que
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a partir de maio a Câmara utilize a Tribuna Livre para celebrar datas temáticas, como o Dia
do Hino Nacional, Dia do Livro Infantil e Dia Nacional da LIBRAS. Apresenta e faz a leitura
formal de um ofício encaminhado ao Comando da Polícia Militar, solicitando a intensificação
da fiscalização contra  a  prática  de  direção perigosa  (empinar  motos)  em vias  públicas,
especialmente  na  Avenida  Marcilon  Martins  e  proximidades  da  Praça  Leandro  Adorno,
relatando o perigo a pedestres e o barulho excessivo. Igor Carvalho dos Santos: Agradece a
Deus e aos servidores. Parabeniza Edilson e Antônio Marcos pelos eventos, ressaltando que
as festividades em Abreulândia também movimentam o comércio de Divinópolis, fazendo
com que a população se sinta "em casa". Domingas Parente Gil (Paula): Confirma presença
nos eventos e destaca a valorização que recebe da organização em Abreulândia. Menciona o
apoio do Deputado Estadual Nilton Franco ao rodeio da Boa Lembrança e afirma que levará
uma "caravana" para prestigiar as festas. Viviane Martins: Registra a grande expectativa da
população  para  o  show  de  Juliana  Bonde  na  Expoagro.  Agradece  o  carinho  dos
organizadores  com  os  parlamentares  de  Divinópolis  e  confirma  sua  participação  nos
eventos.  Jorge  Dias:  Parabeniza  os  visitantes  e  propõe  a  criação  de  uma  comitiva  de
vereadores  para  participar  do  rodeio  da  Fazenda  Boa  Lembrança,  preferencialmente
utilizando  veículos  automotores  para  o  deslocamento  em  grupo.  Arnor  Aires  Marinho:
Realiza um discurso focado na superação e mérito,  afirmando que o sucesso advém da
disciplina  e  do  trabalho  duro.  Cita  exemplos  de  cidadãos  locais  que  prosperaram pelo
próprio esforço, como o repórter Edínio, o empresário Luiz Cláudio, o piloto Cleon Borges e
o influenciador Kuro.  Reitera que a Expoagro é um importante empreendimento para o
"quintal" de Divinópolis.  Ozias Teles: Ressalta a importância da transmissão ao vivo das
sessões para a participação popular. Elogia a organização das festas na zona rural e o apoio
do  Deputado  Nilton  Franco.  Dedica  parte  de  sua  fala  à  Educação,  homenageando  os
profissionais da área e defendendo que a alfabetização técnica e o ensino de qualidade são
as ferramentas principais para transformar a sociedade. 3. ENCERRAMENTO O Presidente
Professor Valdivan agradece a presença de todos, cita Friedrich Nietzsche — "Aquele que
tem um porquê para viver suporta quase qualquer como" — e reforça que os motivos para
viver  ajudam  a  suportar  as  tarefas  diárias.  Informa  que  a  ata  desta  sessão  será
disponibilizada eletronicamente para aprovação posterior e encerra a sessão, convocando
os pares para a próxima reunião em horário regimental.

Considerações Finais

14ª Sessão Ordinária de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura - Não havendo
mais  assuntos  a  serem tratados,  o  Senhor  Presidente  agradece  a  presença  de  todos  e
convida os nobres pares para a sessão do dia seguinte em horário regimental. O senhor
Presidente declara encerrada a presente sessão. Determina ainda que seja lavrada esta ata,
sendo  disponibilizada  de  forma  eletrônica  e  posteriormente  discutida  e  submetida  à
provação. Para garantir o acesso à íntegra dos debates, o arquivo audiovisual desta sessão
está disponível no endereço eletrônico: https://sapl.divinopolisdotocantins.to.leg.br/sessao/
284.

Câmara Municipal de Divinópolis do
Tocantins

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 14ª Reunião Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 10ª (2025 -
2028) (Atual) Legislatura

05/05/2026

Avenida Divino Luís Costa - Divinópolis do Tocantins TO Tel.: (63) 3531-1301 https://
www.divinopolisdotocantins.to.leg.br/ - E-mail: camaramunicipaldedivinopolis@hotmail.com

05/05/2026

Página 4


	Informações Básicas
	Conteúdo Multimídia
	Mesa Diretora
	Lista de Presença da Sessão
	Correspondências
	Expedientes
	Abertura da sessão
	Continuando os trabalhos
	Deliberação da ata da sessão anterior
	Leitura de trecho bíblico

	Matérias do Expediente
	Votações Nominais - Matérias do Expediente
	Oradores do Expediente
	Matérias da Ordem do Dia
	Lista de Presença da Ordem do Dia
	Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia
	Oradores das Explicações Pessoais
	Ocorrências da Sessão
	Considerações Finais

